



**СЕМИКРАСОВ
АЛЕКСАНДР ТАРАСОВИЧ**
директор

ООО «ПарапетСтрой»

Дата основания:
октябрь 2010 года

Виды деятельности:
полный комплекс услуг
в строительной сфере.

Адрес: Иркутск,
ул. Байкальская, 250а,
тел.: (3952) 704-909, 704-830,
e-mail: parapetstroy@gmail.com

ПАРАПЕТСТРОЙ
СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ

Уважаемые друзья!

ООО «ПарапетСтрой» поздравляет своих заказчиков, партнеров и коллег по строительному бизнесу с наступающим Новым годом! Мы вступаем в 2014 год с особым чувством – в этом году коллектив нашей компании будет отмечать 15-летний юбилей. Хочется отметить, что уходящий год был достаточно благоприятным не только для нашей компании, но и для большинства строительных организаций Приангарья. Самое главное – он был прогнозируемым. А это значит, что у нас была возможность работать в плановом режиме, оптимально распределяя свои ресурсы. Трудности, конечно, были, но меньше, чем в иные годы. Мы с ними справляемся, и намеченные программы выполнили. Желаем всем строителям, чтобы следующий год был таким же стабильным и прогнозируемым, удачным для новых начинаний и благоприятным для завершения начатых дел. Будьте упорны в достижении своих целей и уверены в правильности выбранного пути. Успеха, радости и здоровья Вам и Вашим близким!

История предприятия ООО «ПарапетСтрой» началась в конце 90-х годов. Компания переняла лучшие традиции ЗАО «Парапет», сохранив коллектив и производственную базу организации.

За полтора десятка лет название «Парапет» стало серьезным брендом, ассоциирующимся у заказчиков и потребителей с достойным качеством строительства. На пороге своего юбилея ООО «ПарапетСтрой» продолжает активную деятельность в градостроительной сфере Иркутска, выступая в качестве заказчика-застройщика и подрядчика. За последние несколько лет копилка производственного опыта пополнилась такими объектами как группа из 4 блок-секций по улице Дальневосточной, группа из 2-х блок-секций по улице Советской, торгово-складской комплекс «Капитель», административно-производственная база ООО «Новель», административное здание ООО «Агротехцентр» по улице Олега Кошевого. Компания работает и за пределами Иркутска: в 2013 году сдан в эксплуатацию современный Центр молекулярной диагностики в Братске.

Во главе угла деятельности ООО «ПарапетСтрой» – жилищное строительство. Компанией начата реализация масштабного проекта по строительству ЖК «Ангарские паруса» по ул. Дальневосточной. Проект включает несколько очередей строительства общей площадью более 60 тысяч м². Результатом деятельности нынешнего сезона на этой площадке стала работа на 7 блок-секциях; четыре секции уже выведены под крышу, ведутся отделочные и инженерные работы, а на остальных закончен нулевой цикл и начаты надземные работы. В следующем году компания заходит на площадку по ул. Красноказахьей (заказчик ООО «Санд»), где будет продолжено строительство следующей очереди строительства.

ООО «ПарапетСтрой» успешно сотрудничает как с частными инвесторами, так и с государственными структурами. В их числе ЗАО «Фирма Стройиндустрия», ООО «Инстройтех», ООО «Санд», Управление делами губернатора Иркутской области» и др. Партнерами ООО «ПарапетСтрой» являются также ООО «Иркутские окна», ООО «Сибклимат», ООО «Уралсибмет», ООО «Бетонный завод» и другие.